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Pico se moque de Tire-bouchon qui se met à pleurer. 
Ne l’écoute pas, dit Poupette à son ami. C’est un idiot !

Comment ! sursaute Pico. Je ne suis pas un idiot ! Je suis le plus beau et le plus costaud !

Pourquoi est ce que Tire-bouchon pleure ? 

· Parce qu’il a mal au pied.
· Parce que Pico se moque de lui.
· Parce qu’il a très faim.
Qui est un idiot selon Poupette ?

· Croquetout le renard
· Tire-bouchon le cochon
· Pico le coq.
Met un triangle bleu sous le déterminant, un triangle vert sous le nom et un triangle jaune sous l’adjectif.
	Le
	beau
	coq

	
	
	


	Le
	coq
	costaud

	
	
	


	Le
	cochon
	peureux

	
	
	


	La
	gentille
	poulette

	
	
	


	Une 
	poulette
	déplumée

	
	
	


Pico s’approche de la poulette et lui hurle dans les oreilles : 


Que veut dire le mot « hurler » ?

· Ça veut dire « chanter »

· Ça veut dire « parler »

· Ça veut dire « crier »

Pourquoi Pico hurle-t-il dans les oreilles de Poupette ?
· Parce qu’elle a dit qu’il est idiot

· Parce qu’elle ne veut pas jouer au ballon avec lui

· Parce qu’elle lui a marché sur le pied ?

La pauvre poulette en tombe à la renverse.

Qui tombe ? 

Entoure les verbes qui sont au passé composé. 

1. Pico a hurlé dans les oreilles de Poupette.

2. Tire-bouchon a commencé à pleurer.

3. Poupette a joué au ballon avec le cochon.

4. Pico a chanté « coco-pico » ;

5. Le coq a crié très fort.

6. Poupette a murmuré à l’oreille du cochon.

7. Tire-bouchon a tremblé de peur.

8. La poulette a lancé la balle.

Recopie cette phrase : 


Ecris les lettres qui manquent : 

Les vrais coq chantent : C – C – R – C -
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